
 

AANNUUNNȚȚ  

ÎN PERIOADA 14.10.2013 – 31.10.2013  

SE VOR DISTRIBUI ALIMENTELE DE LA U.E. 

PUNCTELE ȘI ZILELE DE DISTRIBUȚIE PENTRU LOCALITATILE: 

 Limanu și Hagieni: Luni – Marți la sediul S.C.U.P.I.L  Limanu  
  ( Fost Pichet de Graniceri Limanu ) 
 2Mai și Vama Veche: Miercuri – Joi la sediul Caminului Cultural 
  din localitatea 2 Mai 

 

ORELE  DE DISTRIBUIRE   08:30‐ 15:00 

Conform prevederilor art. 3 din HOTĂRÂREA nr. 600 din 13 mai 2009 (*actualizată*) privind stabilirea beneficiarilor de ajutoare 
alimentare care provin din stocurile de intervenţie comunitare destinate categoriilor de persoane cele mai defavorizate din România 
şi atribuţiile instituţiilor implicate în planul european categoriile de persone care vor beneficia de ajutoare alimentare în cadrul 
planului sunt: 
 
a) familiile şi persoanele singure care au stabilit, prin dispoziţie scrisă a primarului, dreptul la un venit minim garantat acordat în 
baza Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările şi completările ulterioare; 
b) şomerii înregistraţi, potrivit prevederilor Legii nr. 76/2002 privind sistemul asigurărilor pentru şomaj şi stimularea ocupării forţei 
de muncă, cu modificările şi completările ulterioare; 
c) pensionarii sistemului public de pensii ale căror drepturi, obţinute din pensie sau, după caz, din pensii cumulate, se află sub 400 
lei/lună; 
d) persoanele cu handicap grav şi accentuat, adulţi şi copii, neinstituţionalizate. 
e) persoanele beneficiare ale prevederilor Legii nr. 49/1991 privind acordarea de indemnizaţii şi sporuri invalizilor, veteranilor şi 
văduvelor de război, cu modificările şi completările ulterioare, Legii nr. 44/1994 privind veteranii de război, precum şi unele drepturi 
ale invalizilor şi văduvelor de război, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, Legii nr. 49/1999 privind pensiile 
I.O.V.R., cu modificările şi completările ulterioare, Legii nr. 309/2002 privind recunoaşterea şi acordarea unor drepturi persoanelor 
care au efectuat stagiul militar în cadrul Direcţiei Generale a Serviciului Muncii în perioada 1950-1961, cu modificările şi 
completările ulterioare, Decretului-lege nr. 118/1990 privind acordarea unor drepturi persoanelor persecutate din motive politice de 
dictatura instaurată cu începere de la 6 martie 1945, precum şi celor deportate în străinătate ori constituite în prizonieri, republicat, 
Ordonanţei Guvernului nr. 105/1999 privind acordarea unor drepturi persoanelor persecutate de către regimurile instaurate în 
România cu începere de la 6 septembrie 1940 până la 6 martie 1945 din motive etnice, aprobată cu modificări şi completări prin 
Legea nr. 189/2000, cu modificările şi completările ulterioare, Legii recunoştinţei faţă de eroii-martiri şi luptătorii care au contribuit 
la victoria Revoluţiei române din decembrie 1989, precum şi faţă de persoanele care şi-au jertfit viaţa sau au avut de suferit în 
urma revoltei muncitoreşti anticomuniste de la Braşov din noiembrie 1987 nr. 341/2004, cu modificările şi completările ulterioare, 
Legii nr. 109/2005 privind instituirea indemnizaţiei pentru activitatea de liber-profesionist a artiştilor interpreţi sau executanţi din 
România, republicată, Legii nr. 8/2006 privind instituirea indemnizaţiei pentru pensionarii sistemului public de pensii, membri ai 
uniunilor de creatori legal constituite şi recunoscute ca persoane juridice de utilitate publică, cu modificările şi completările 
ulterioare, Legii nr. 578/2004 privind acordarea unui ajutor lunar pentru soţul supravieţuitor, cu modificările ulterioare, ale căror 
venituri cumulate, obţinute exclusiv din aceste legi, se află sub 400 lei/lună.  
 

Listele cu beneficiarii ajutoarelor alimentare în cadrul planului se pot consulta pe siteul Primăriei 
Comunei Limanu www.primarialimanu.ro secţiunea Asistenta sociala si autoritate tutelara, sau 
la punctele de distribuire a alimentelor. 

Persoanele ce nu se regăsesc în listele afișate și se încadrează în prevederile prezentate la 
punctele a - e, sunt rugate să depună la echipa de distribuire o copie a B.I /C.I. însoțită de actele 
doveditoare ce atestă încadrarea. 


